证券代码: 601619 证券简称: 嘉泽新能 公告编号: 2024-052

债券代码: 113039 债券简称: 嘉泽转债

嘉泽新能源股份有限公司 关于完成公司名称变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、变更公司名称的说明

嘉泽新能源股份有限公司(以下简称"公司")三届三十二次董事会、2024年第一次临时股东大会审议通过了《关于拟变更公司名称暨修订〈公司章程〉相关条款的议案》,同意公司根据经营发展需要变更公司名称并修订《公司章程》相关条款。

本次变更的是公司名称,公司证券简称和证券代码保持不变。公司名称由"宁夏嘉泽新能源股份有限公司"变更为"嘉泽新能源股份有限公司"变更为"嘉泽新能源股份有限公司",英文名称由"Ningxia Jiaze Renewables Corporation Limited"变更为"Jiaze Renewables Corporation Limited"。

具体内容详见公司于 2024 年 8 月 14 日、2024 年 8 月 30 日在指定信息披露媒体上披露的《宁夏嘉泽新能源股份有限公司三届三十二次董事会决议公告》(公告编号: 2024-035)、《宁夏嘉泽新能源股份有限公司关于拟变更公司名称暨修订〈公司章程〉相关条款的公告》(公告编号: 2024-039)、《宁夏嘉泽新能源股份有限公司 2024 年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2024-050)。

二、进展情况

公司已于 2024 年 9 月 4 日完成了公司名称变更登记手续,并取得了由宁夏回族自治区市场监督管理厅换发的营业执照。具体登记信息如下:

名称: 嘉泽新能源股份有限公司

统一社会信用代码: 91640000694347868H

类型:股份有限公司(外商投资、上市)

法定代表人: 陈波

注册资本: 243,436.576 万人民币元

成立日期: 2010年4月16日

住所: 宁夏回族自治区红寺堡区大河乡埡隘子

经营范围:一般项目:新能源电站(包括太阳能、风能、生物能)和智能微网的投资、建设、运营、出售;电力工程施工总承包(三级);承装(修、试)电力设施(四级);与新能源相关的技术开发、技术转让、技术服务、技术咨询(不含法律法规禁止、限制外商投资的行业,涉及配额许可证管理、专项规定管理的商品按照国家有关规定办理)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

三、备查文件

- (一)公司三届三十二次董事会决议;
- (二)公司2024年第一次临时股东大会决议;
- (三) 嘉泽新能源股份有限公司营业执照。

特此公告。

嘉泽新能源股份有限公司

董 事 会

二0二四年九月六日